



Второй год подряд в нашем городе в рамках VIII Международного фестиваля фотографии «Фотопарад в Угличе» проходит Школа юного репортёра. На этот раз она «открыла свои двери» 18-ти ребятам от 12 до 17 лет, интересующимся фотожурналистикой. Мероприятие, длившееся с 21 по 27 июля, позволило подросткам познакомиться с такими специализациями профессии, как репортер, фоторепортер, корреспондент и редактор.

Опытные преподаватели из МГУ имени Ломоносова – к.ф.н., доцент Е.В. Зеленина (кафедра периодической печати), Д.Д. Линников и Ю.А. Трубников (кафедра фотожурналистики и технологий СМИ) – подготовили для угличан насыщенную программу. Наряду с теорией были и практические занятия. Ребята учились брать интервью, готовили небольшие



информационные материалы, осваивали фото- и видеокамеры. В один из дней была даже организована пресс-конференция, на которой они встретились с Главой Угличского района Сергеем МАКЛАКОВЫМ. Участники Школы юного репортера задали Сергею Валерьевичу множество разнообразных вопросов. Спрашивали, например, о создании приюта для бездомных животных в нашем городе, о возможности появления велосипедных дорожек и большего количества спортивных площадок, об освещении местных улиц, о поездках Углич-Москва и Углич-Санкт-Петербург, о личном опыте в плане выбора будущей профессии и другом. Беседа получилась оживленной и интересной.



«Окончив» Школу репортера, юные корреспонденты получили возможность опубликовать свои материалы в СМИ Углича, и, конечно, бесплатно поучаствовать в VIII Международном фестивале фотографии. Кто знает, может кто-то из этих увлеченных ребят в скором времени станет высококлассным журналистом.

**Материал подготовила Наталья ТИХОМИРОВА, фото автора**

«Угличанин» №30 (383) от 06.08.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}